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太田市立城西中学校

校 長　 細谷　寿夫

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　前期学校評価の結果について(お知らせ)

　錦秋の候、保護者の皆様には日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。

　さて、前期学校評価の結果がまとまりましたので、報告させていただきます。

　今回の評価結果を学校評議委員会へ報告するとともに点検・評価を行い、本校の教育活動の充実を図ってまいります。引き続き

ご支援・ご協力をお願いします。今後とも回答へのご協力をお願いいたします。
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１配布文書の確認 25% 44% 69% 23% 8% 70% 69% -1% 31% 45% 76% 19% 5% 71% 76% 5% ○

２学校行事の参加 54% 36% 90% 8% 2% 88% 90% 2% 62% 33% 95% 4% 1% 94% 95% 1%
３学校の様子 40% 49% 89% 10% 1% 90% 89% -1% 42% 36% 78% 18% 4% 75% 78% 3%
４悩み相談 19% 59% 78% 19% 3% 78% 78% 0% 27% 37% 64% 26% 10% 61% 64% 3%

○

○ 学校行事では多くの方に参観いただき、ありがとうございます。生徒が主体的に活動できるよう工夫・改善を続けます。
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１授業への興味関心 9% 60% 69% 25% 6% 74% 69% -5% ▲ 38% 47% 85% 11% 4% 86% 85% -1%
２授業中の発言 11% 66% 77% 19% 4% 83% 77% -6% ▲ 19% 37% 56% 34% 10% 54% 56% 2%

３わかる授業 15% 47% 62% 27% 11% 70% 62% -8% ▲ 36% 48% 84% 12% 4% 82% 84% 2%

４家庭学習の指導 15% 34% 49% 31% 20% 56% 49% -7% ▲ 26% 31% 57% 30% 13% 63% 57% -6% ▲

５質問や相談の対応 12% 56% 68% 25% 7% 77% 68% -9% ▲ 53% 35% 88% 8% 4% 84% 88% 4%

６家でのICT活用 13% 34% 47% 32% 21% 46% 47% 1% 19% 24% 43% 34% 23% 39% 43% 4%

７授業でのICT活用    39% 42% 81% 14% 5% 73% 81% 7% ○

○ わかる授業を展開し、達成感を得られるよう授業改善を図ります。学習への興味・関心が高まるようタブレット等を

　 活用します。

○ 計画的な家庭学習への取り組みが課題です。学校での授業とつながるような家庭学習を工夫し、計画的な学習のやり方

について、継続して指導・支援を行います。

Ａ Ｂ Ａ＆Ｂ Ｃ Ｄ

昨年
度

後期
A&B

今年
度
A&B

比較
○上昇
▲下降

Ａ Ｂ Ａ＆Ｂ Ｃ Ｄ

昨年
度

後期
A&B

今年
度
A&B

比較
○上昇
▲下降

１自己肯定感 33% 52% 85% 11% 4% 87% 85% -2% 47% 40% 87% 9% 4% 80% 87% 7% ○

２いじめ指導 42% 50% 92% 6% 2% 95% 92% -3% 60% 29% 89% 9% 2% 90% 89% -1%

３挨拶 身だしなみ 36% 56% 92% 8% 0% 88% 92% 4% 52% 42% 94% 5% 1% 91% 94% 3%

４トラブル解消 13% 65% 78% 17% 5% 86% 78% -8% ▲ 58% 34% 92% 6% 2% 87% 92% 5% ○

５ボランティア活動 13% 50% 63% 27% 10% 69% 63% -6% ▲ 29% 49% 78% 16% 6% 70% 78% 9% ○

○
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１朝食 78% 14% 92% 6% 2% 93% 92% -1% 78% 12% 90% 5% 5% 88% 90% 2%
２睡眠 42% 40% 82% 16% 2% 80% 82% 2% 57% 27% 84% 11% 5% 76% 84% 8% ○

３歯磨き･うがい･手洗い 57% 36% 93% 6% 1% 95% 93% -2% 77% 21% 98% 2% 0% 97% 98% 1%

４身体の鍛練 53% 32% 85% 11% 4% 80% 85% 5% ○ 69% 23% 92% 7% 1% 88% 92% 4%

○

○ 感染症は継続した課題です。健康的な生活を送るために手洗い・うがい等の大切さについての学習を継続して行います。

　※PTA会員数345、回答数250、保護者回答率72.5％。
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前期学校評価（７月実施） 集計結果 及び 昨年度との比較

　※塗りつぶしは達成率60％以下、○▲は5％以上の変化があった項目。
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配布文書のご家庭での確認を確実にお願いします。

１
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解

２
学
習

生徒が安心して学校生活に集中できるよう、いじめアンケートや生活記録を活用して生徒の小さな変化を見逃さず、
悩みを聞き出し、相談につなげられるようしてまいります。

生徒結果

規則正しい生活習慣の確立のため、学校で学んだことについてご家庭で実践できるよう、ご協力をお願いします。

生徒結果比較
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１交通安全 56% 41% 97% 2% 1% 98% 97% -1% 72% 26% 98% 1% 1% 96% 98% 2%
２施設設備    55% 37% 92% 6% 2% 92% 92% 0%

３防犯 安全教育 25% 61% 86% 13% 1% 87% 86% -1% 34% 44% 78% 17% 5% 80% 78% -2%

４防災 12% 55% 67% 29% 4% 69% 67% -2% 33% 48% 81% 17% 2% 79% 81% 2%

○

○
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１将来の夢 目標 27% 43% 70% 26% 4% 71% 70% -1% 43% 34% 77% 13% 10% 71% 77% 6% ○
２進路情報 15% 49% 64% 29% 7% 74% 64% -10% ▲ 29% 47% 76% 18% 6% 82% 76% -6% ▲

３進路学習 指導 32% 48% 80% 18% 2% 84% 80% -4% 27% 42% 69% 20% 11% 68% 69% 1%

○ キャリア教育を通して、将来に向けて具体的な夢を目標とできるような指導・支援を継続します。

○ 学校ブログに進路情報を掲載しております。学校からの配布物と合わせて確認していただきますようお願いします。
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１環境教育 22% 62% 84% 14% 2% 86% 84% -2%
２エコ活動 96% 98% 96% -2%

３資源回収 24% 24% 24% 0%

○

【自由記述欄から（抜粋）】

・汚れが目立つので、靴下の色も検討してほしい。（10件）

・白Ｔシャツは汚れが落ちにくい。速乾性の紺色Ｔシャツにしてほしい。（3件）

→ 昨年度末、靴の色の変更を行いました。靴下や半袖のシャツの色も含め、生徒主体の活動の中で、できるところから

見直し・改善を進めていきます。自分たちで決めたルールを守ることを通して、生徒の健全な成長につなげていきます。

・ある温度を超えたらエアコンを入れるというルールに変えてほしい。

→ 教育委員会のガイドラインに沿って運用しております。教室内の座席によっても環境が異なるため、生徒が学習に集中

　 できるような環境づくりのため、エアコンを活用していきます。

・並列、一時不停止、車や歩行者を確認しても避けない等、自転車の乗り方のマナーが悪い。

→ 並列走行や一時不停止は自転車に乗る場合に守らなければならないルールです。交通ルールの徹底及びマナーの向上に

取り組むことで交通事故を防止し、自らの安全だけでなく、周囲の安全も守れるよう意識の向上を図ります。

・ＰＴＡの役員（地区委員等も含め）は、皆が順番に携われるような工夫等をしてほしい。

→ ＰＴＡ組織及び行事について、ＰＴＡ本部と連携して、できるところから改善を進めております。

→ 生徒の様子を見ながら、よく話が聞けるような座り方の工夫をしてまいります。

今回の結果をうけて、改善できるところから早急に対応してまいります。また、改善策を学校だより等で随時お伝え

します。時代の変化に合わせ、城西中をよりよい学校とするために、今後ともご理解・ご協力をお願いいたします。
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交通安全委員会を中心に、交通ルールの徹底及びマナーの向上が図れるように今後も指導・支援を継続します。

地震・火災時及び、不審者侵入時を想定し、いざというときに安全が確保できるように訓練を行っております。
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【結果の分析と今後の取組について】
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資源回収については、ISO委員会による各クラスへの呼びかけをしています。。
今後もISO委員会で話し合い、校内放送で実績報告や協力依頼を行っていきます。

・女子のブラウス変更を検討してほしい。リボンをすると襟の形が変になり、緩めにすればだらしなく見える。ジャケッ
ト
　を着ると変な形が余計目立つ。受験の面接などで気にならない様、襟のキッチリしたブラウスにしたほうが、余計な気
を

・体育座りをできるだけなくしてほしい。腰が痛くなり先生が話しているときも集中して話が聞けなくなると思う。
　自分がとりやすい体勢で話を聞き、あまりにもひどい体勢をしていたら注意をすれば良いと思う。（2件）
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